



László Mészáros

KITEKINTŐ

MI AZ A KÖRKÖRÖS GAZDASÁG?

A körkörös gazdaság keretében a fogyasztók továbbra is vásárolnak, de az értékesítők nem a terméket, hanem a szolgáltatást adják el. Ezzel a körforgással a hulladékot újrahasznosítják, és az anyagok újra felhasználásra kerülnek. Ez a körforgás nemcsak a környezetet, hanem a gazdaságot is megvédi. A körkörös gazdaság a jövő gazdaságának alapja, és a vállalatok számára is lehetőséget kínál arra, hogy új piacokat nyissanak, és versenyelőnyt szerezzenek.

teremtett lehetőségek a fejlődésnek is. Ezek közül is az egyik az anyagok újrahasznosítása, ami természetesen ökológiai szempontból is nagyon fontos, hiszen a hulladék újrahasznosítása nemcsak a környezetet, hanem a gazdaságot is megvédi. A körkörös gazdaság a jövő gazdaságának alapja, és a vállalatok számára is lehetőséget kínál arra, hogy új piacokat nyissanak, és versenyelőnyt szerezzenek.

MAGYARORSZAG HOI, ÁLL A RANGELÉSEN AZ EMLÉK HULLADÉKTERMELES, ILLETVE ÚJRAHASZNOSÍTÁS SZEMPONTJÁBÓL TÖBBET TERMELÜNK, KEVESEBBET HASZNOSULUNK ÚJRA, MINT A NYUGATI ORSZÁGOK?

„Közelről nézve az újrahasznosítás az a legfontosabb tényező a körkörös gazdaságban. Magyarországon az újrahasznosítás aránya magasabb, mint a nyugati országokban, de a hulladékterhelés is magasabb. Ez azt jelenti, hogy bár több anyagot újrahasznosítunk, de még mindig sok hulladékot termelünk. A cél az, hogy csökkentjük a hulladékterhelést, és növeljük az újrahasznosítás arányát. Ez csak akkor lehetséges, ha a vállalatok felelősséget vállalnak a hulladékterhelésükért, és a fogyasztók is tudatosan választanak. A körkörös gazdaság a jövő gazdaságának alapja, és a vállalatok számára is lehetőséget kínál arra, hogy új piacokat nyissanak, és versenyelőnyt szerezzenek.

lehetőség, hogy a vállalatok újrahasznosítsák a hulladékot, és újra felhasználják. Ez a körforgás nemcsak a környezetet, hanem a gazdaságot is megvédi. A körkörös gazdaság a jövő gazdaságának alapja, és a vállalatok számára is lehetőséget kínál arra, hogy új piacokat nyissanak, és versenyelőnyt szerezzenek.